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 Mikroregion obcí Památkové zóny 1866
Obecní úřad Všestary, Všestary 35, 503 12 Všestary
tel.: 495 458 155                                 
fax: 495 260 758 
e-mail: urad@vsestary-obec.cz 
web: http://www.opz1866.eu/

Vážení čtenáři
Dostalo se Vám do ruky poslední číslo zpravodaje v tomto roce. V tomto období je 

ještě brzo na hodnocení celého roku, ale můžeme si připomenout projekty se kterými 

jste se mohli setkávat nebo se jich přímo zúčastnit. První dva projekty byly zahájeny 

už v loňském roce a byly zaměřeny na prezentaci mikroregionu a na osvětu v ekologii. 

Další projekt je připravován každý rok a týká se samotného chodu a životaschopnos-

ti mikroregionu. Poslední projekt byl původně zaměřen na propagaci ale vzhledem 

k výši poskytnuté dotace bude podpořena pouze vydavatelská činnost. Všechny uve-

dené projekty jsou realizovány díky dotacím Královéhradeckého kraje a spoluúčasti 

členských obcí svazku.

A co máme ještě do konce roku před sebou? V prosinci se sejde Valná hromada svaz-

ku, která bude mít na programu jednání mimo schválení rozpočtu na rok 2011 a zprá-

vy o činnosti za rok 2010 i shrnutí výsledků za období 2006 až 2010 a volbu nové 

správní rady svazku.
Josef Macháček

2. ročník soutěže požárních družstev v požárním sportu 
O pohár mikroregionu obcí Památkové zóna 1866
V sobotu 19. 6. 2010 se konal v areálu AFK Neděliště 2. ročník soutěže hasičů o po-

hár mikroregionu. Obec Všestary reprezentovaly družstva z Břízy, Rosnic a Rozběřic. 

Další družstva vyslaly Obce Střezetice a Světí a samozřejmě domácí Neděliště. Jako 

host se soutěže zúčastnilo a současně provedlo i její technické zabezpečení družstvo 

z Předměřic. Soutěž byla vypsána ve čtyřech kategoriích. V kategorii mladších dětí 

nastoupilo družstvo ze Světí, v kategorii starších družstvo z Nedělišť a druhé družstvo 

ze Světí. Do kategorie ženy se přihlásila družstva z Nedělišť, Rozběřic a Předměřic. 

V kategorii mužů se na start postavilo, vzhledem k účasti dvou družstev ze Střezetic, 

celkem osm týmů. A jak celodenní klání skončilo? 

Největší úspěch a obdiv sklidilo vystoupení všech tří družstev dětí, kde v kategorii 

starších bylo lepší družstvo ze Světí. V kategorii žen obhájily loňské prvenství a s pu-

tovním pohárem již podruhé odjely ženy z Rozběřic. Na druhém skončily Předměřice 

a třetí Neděliště. V kategorii mužů zvítězilo a na rok si odvezlo putovní pohár družstvo 

Stžezetic B, protože skončilo před svým Ačkem a před Rozběřicemi. Od čtvrtého mís-

ta bylo pořadí Bříza, Neděliště, Světí, Předměřice a Rosnice. A jak soutěž zhodnotit? 

Přesto, že sluníčko nám svítilo a soutěž proběhla ve vzorně připraveném areálu bez 
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jakýchkoliv zádrhelů, tak se v soutěži představilo ze 17 sborů, které působí v mikrore-

gionu, pouze 6 a samotná soutěž se snaží srovnat nesrovnatelné tj. požární stříkačky, 

které jsou určeny pro třeba i celodenní dopravu vody a stříkačky, které jsou vyladěny 

pouze na několik minut provozu.   
Josef Macháček

Jaké jsou uzávěrky dalších čísel zpravodaje?
Uzávěrka  pro podání příspěvků do zpravodaje č. 1/2011 je 15.12.2010.

Redakční rada přivítá každý příspěvek, který bude aktuálně spadat do našeho mik-

roregionu. Vyhrazuje si však právo o rozhodnutí o jeho uveřejnění. Příspěvky, které 

by vhledem k rozsahu zpravodaje měly být stručné, zasílejte prostřednictvím svého 

Obecního úřadu nebo přímo vydavateli na e-adresu  info@typostudio.cz nebo bitt-

ner@typostudio.cz. Pro zařazení do kulturně-sportovního kalendáře zasílejte příspěv-

ky i na e-adresu jomachacek@seznam.cz  

Do vydaných zpravodajů lze nahlédnou na www.mikroregion1866.cz 
Josef Macháček
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Prezentačně propagační akce Mikroregionu OPZ 1866
Informace ze závěrečné zprávy již ukončeného projektu ke dni 31. 7. 2010

Besedy o bitvě roku 1866 se uskutečnily ve čtyřech obcích mikroregionu a to dne:

9 21. 2. 2010 v obci Sendražice – počet návštěvníků 25 osob, 

9 28. 2. 2010 v obci Máslojedy – počet návštěvníků 17 osob, 

9 20. 3. 2010 v obci Střezetice – počet návštěvníků  45 osob, 

9 10. 4. 2010  v obci Hořiněves – počet návštěvníků 35 osob. 

Přednášejícím na besedách byl zaměstnanec Muzea východních Čech, spolupracov-

ník Komitétu pro udržování památek z války 1866, vedoucí Památníku bitvy 1866 na 

Chlumu pan Aleš Chvojka. Pan Chvojka poskytl návštěvníkům odborný výklad s pro-

mítáním a možností prohlédnutí a osahání dochovaných předmětů a replik zbraní.

Procházky bojištěm války roku 1866 se uskutečnily celkem tři. 1. 5. 2010 na Chlumu 

-  25 účastníků a 8. 5. 2010 rovněž na Chlumu – 45 účastníků. Zájemci měli možnost 

projít se centrálním bojištěm, kde se udály ty nejdramatičtější události bitvy roku 1866, 

poslechli si barvitý výklad v podání pana Aleše Chvojky, prohlédli si nejzajímavější pa-

mátníky, včetně přípravy nové expozice rekonstruovaného Památníku války 1866 na 

Chlumu. Další procházka s názvem Čistěveské putování za myslivcem se uskutečnila 

12. 6. 2010 v obci Čistěves - 95 účastníků za doprovodu Historického kroužku Záviš 

při ZŠ Svitavy pod vedením p. učitele Štrychy, který zároveň poskytl odborný výklad, 

putovalo po bojišti války roku 1866 v lese Svíb. Doprovodného programu se rovněž 

ujali žáci Základní a mateřské školy Všestary.                                               

Turistický pochod krajinou bitvy 1866 (Hořiněves – Chlum) start a cíl v obci Hořině-

ves v Sokolovně TJ Sokol Hořiněves dne 8. 5. 2010. Celkem 144 turistů si mohlo při 

prezentaci vybrat trasu z 10 a 15 km. Obě trasy vedly krajinou bitvy 1866 přes les Svíb, 

kde se nacházejí významné pomníky a památníky a informační tabule naučné stezky 

Les Svíb na kontrolní stanoviště na Chlum, kde turisté našli zázemí pro odpočinek 

a občerstvení.  Na této zastávce byla návštěvníkům rovněž nabídnuta účast na Pro-

cházce bojištěm války 1866, které mnozí využili. Pochodující při prezentaci obdrželi 

připravený itinerář s plánkem trasy, vyznačenými kontrolními stanovišti a kontrol-

ními otázkami týkajících se historických událostí, které na kontrolních stanovištích 

doplňovali. V cíli pochodu všichni účastníci obdrželi diplom. 

Bitevní ukázka z války roku 1866 se uskutečnila v obci Hořiněves dne 2. 7. 2010 

za účasti cca. 120 vojáků, kde jejich umění přihlíželo cca. 200 osob. Vojákům bylo 

poskytnuto zázemí pro odpočinek a občerstvení v Sokolovně TJ Sokol Hořině-

ves. Tato akce se stala součástí velkých vzpomínkových akcí  ke 144. výročí bitvy 

u Hradce Králové.                                              
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Beseda o životě a díle Václava Hanky se uskutečnila dne 2. 7. 2010 v Muzeu Hankův 

dům v Hořiněvsi. Besedy se zúčastnili erudovaní odborníci doc. PhDr. V. Koblížek, 

Mgr. Lenka Václavíková-Antošová a členové České společnosti rukopisné. Návštěvu 

besedy si do svého pravidelného poznávacího zájezdu zařadili i knihovníci Králové-

hradeckého kraje.  Celkem se besedy zúčastnilo 92 návštěvníků, kterým přednášející 

přiblížili význam a přínos tohoto českého vlastence. Při této příležitosti byl vydán 

v celkovém nákladu 2 000 ks propagační materiál o životě a díle V. Hanky, který je 

k dispozici návštěvníkům muzea a knihoven zdarma. 

Brožurka o historických událostech mikroregionu byla vydána v celkovém nákladu 

3 000 ks s názvem – Mikroregion obcí Památkové zóny 1866 – Historické událost 

roku 1866- Nejzajímavější historická místa. Brožurka je nabízena návštěvníkům mi-

kroregiounu při významných událostech v jednotlivých obcích, a při prezentačních 

akcích mikroregionu. Místním občanům je k dispozici v obecních knihovnách a na 

obecních úřadech.

Všechny tyto akce naplnily očekávání organizátora. Návštěvnost byla dle předpokla-

dů vysoká.  Jednotlivých akcí se účastnili jak místní obyvatelé, tak i široká veřejnost. 

Díky vhodnému výběru přednášejících a provázejících na besedách a procházkách, 

lze je hodnotit jako vysoce odborné a zároveň i velice srozumitelné a poutavé.  Tyto 

akce si kladly za cíl seznámit širokou veřejnost a místní obyvatele s pohnutou a bo-

hatou historií Mikroregionu OPZ 1866. 

Tento cíl byl naplněn nad očekávání a návštěvníci všech akcí odcházeli spokojeni se 

získanými informacemi a znalostmi o významných historických událostech a slav-

ných rodácích. Odezva na tyto akce byla od zúčastněných návštěvníků příznivá. 

Tento projekt bude i díky vytvořeným propagačním materiálům mít dlouhodobý 

efekt a naplní předem stanovený cíl a tím bylo zvýšení povědomí o atraktivitě histo-

rického území mikroregionu.

Environmentální a ekologická výchova Mikroregionu OPZ 1866
Tento projekt bude ukončen ke dni 31. 10. 2010

V rámci tohoto projektu byl pro veřejnost a žáky MŠ a ZŠ připraven tento bohatý 

vzdělávací program:

9 Prosinec/ 2009: Návštěva záchranné stanice pro živočichy v Jaroměři  
- pro veřejnost

9 Leden/ 2010: Exkurze v Lesnické Akademii v Trutnově    
- pro žáky 8 a 9. ročníku ZŠ Všestary

9 Duben/ 2010: Návštěva záchranné stanice pro živočichy v Jaroměři   
- pro MŠ Chlum, MŠ Všestary, ZŠ a MŠ Hořiněves  
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9 Květen/ 2010:  Exkurze do třídírny odpadů firmy Rund v Jaroměři   
- pro: žáky 5. ročníků ZŠ Všestary a žáky 4. a 5. ročník ZŠ Hořiněves

9 Červen/ 2010: Návštěva záchranné stanice pro živočichy v Jaroměři a naučná 
procházka   v ornitologickém parku Josefovské louky     
- pro žáky 4.– 8. ročníků ZŠ Všestary   

9 Září/ 2010: Návštěva botanické zahrady v Liberci – pro veřejnost. Návštěvníci 
měli možnost si prohlédnout nejstarší českou botanickou zahradu, která se 
stará o nejpestřejší soubory horských a exotických rostlin    
- pro veřejnost 

9 Říjen/ 2010: Exkurze do třídírny odpadů firmy Marius Pedersen v Černé 
za Bory spojeno s návštěvou expozice“ Příroda východního Polabí“ ve 
Východočeském muzeu Pardubice       
– pro veřejnost

Všechny akce v rámci těchto projektů se konaly za podpory Královéhradeckého kraje 

a Mikroregionu OPZ 1866.
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Partnerství pro venkov
Místní akční skupiny Hradecký venkov a Společná Cidlina společně realizují projekt 
„Partnerství pro venkov“, který byl podpořen z Programu rozvoje venkova ČR, osa IV. 
Leader, opatření VI.2.1. Realizace projektů spolupráce.

Projekt spolupráce  je zaměřen na  vytvoření materiálně-technického zázemí pro pořá-
dání regionálních společenských, sportovních, spolkových, environmentálních a cír-
kevních aktivit  na území obou MAS. Tyto aktivity vždy k životu na venkově patřily 
a proto chtějí MAS ve spolupráci s dalšími partnery z regionů vytvořit podmínky pro 
rozvoj bohatého kulturního a společenského života v malých venkovských obcích.

Nábytkem a prezentační technikou byla vybavena zasedací místnost MAS Hradecký 
venkov v Nechanicích a  kulturní středisko Mekka v Novém Bydžově. Pořádají se zde 
semináře, vzdělávací a kulturní aktivity pro členy MAS i širokou veřejnost. V rámci 
projektu proběhnou v nově vybavené zasedací místnosti 4 odborné semináře.

Výstupy projektu, činnost MAS a metodu Leader partnerské MAS prezentovaly široké 
veřejnosti na 3 celodenních  informačních a propagačních akcích:

9 22. 6. 2010 Chlumec nad Cidlinou - „Den veřejné správy“, účastníky byli především 
zástupci MAS a venkovských obcí, byly zde  prezentovány úspěšné a připravované 
projekty  z PRV.

9 14. 8. 2010  Zámek Hrádek u Nechanic - „Veletrh cestovního ruchu“,  akce zaměře-
ná na aktivity pro rozvoj venkovského cestovního ruchu, ochranu a rozvoj kultur-
ního dědictví venkova   pořádaná ve spolupráci s členy MAS - Státní zámek Hrádek  
u Nechanic, Komitét  pro udržování památek z války roku 1866.  V rámci této akce 
proběhlo setkání podnikatelů z území obou MAS.

9 23.9. 2010 Mžany - „Zemědělský den“,  poslední společná akce pro zástupce obcí 
a podnikatele zaměřená na prezentace úspěšných a inovativních projektů z oblasti 
diverzifikace činností nezemědělské povahy a propagaci metody Leader.

Pro projekt byly vytvořeny internetové stránky www.partnerstviprovenkov.cz - jsou zde 
zveřejněny výstupy projektu a v průběhu dalších let budou postupně doplňovány akti-

vity, které v nich nebo za pomoci nich budou realizovány.
Ing. Jana Rejlová, manažerka projektu
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 Veřejná sbírka na pomník padlých koní

Komitét pro udržování památek z války roku 1866 chce u Střezetic nedaleko Chlumu 
u Hradce Králové zřídit pomník padlých koní, prioritně věnovaný druhé největší jez-
decké bitvě 19. století, ve které se střetlo více než 11 tisíc koní. Pomník v životní veli-
kosti od ak. sochaře Petra Nováka z Josefova - mj. autora Masarykovy jezdecké sochy 
v Lánech - bude postaven na původním místě u Střezetic, kde měl být pomník zřízen 
již v r. 1916. Tomu však zabránila I. sv. válka. 

Za účelem vybudování pomníku vyhlásil Komitét 1866 veřejnou sbírku, povolenou 
Královéhradeckým krajem. Přispívat mohou jednotlivci i právnické osoby, a to buď na 
sbírkový účet 176789244/0300 s var. symbolem 371866 nebo poslat dárcovskou SMS 
zprávu. Služba dárcovských SMS byla spuštěna 1. 7. 2010. Řádnou propagaci projektu 
zahajujeme 1. 10. 2010 formou webových stránek, facebooku, inzerce v tisku, prezen-
tací na vojensko-historickcýh akcích, dostihových závodištích, mezi kluby vojenské 
historie, jezdeckými kluby a chovateli koní. 

Pokud Vám je myšlenka vybudování pomníku blízká, prosím o zaslání jedné nebo ně-
kolika dárcovskýh SMS. Cena jedné DMS je 30 Kč, z toho 27 Kč jde na konto veřejné 
sbírky. DMS je možné poslat na číslo 87777 ve tvaru DMS POMNIKSTREZETICE

Projekt podporuje známý milovník koní a herec Václav Vydra. Více informací získáte 
na http://pomnikkoni.1866.cz  nebo  www.1866.cz

za Komitét 1866, Pavel Mrkvička
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 Benátky
Obecní úřad Benátky, Benátky, 503 03 Smiřice
tel/fax: 495 426 291, mobil (starosta): 724 073 797 
e-mail: oubenatky@iol.cz 
web: http://www.obec.benatky.webpark.cz 
úřední hodiny: St 18.00-19.00 

V letním období v obci proběhly obvyklé činnosti, tj. úprava zeleně a pravidelné 

sekání hřiště. Z důvodu dlouhodobého deštivého počasí bylo sekání odkládáno, 

tráva přerostla a v prostranstvích ve středu obce již nebylo možné použít obec-

ní traktůrek a bylo nutné požádat hasiče, kteří provedli údržbu ručně křovinoře-

zy. Zvláštní poděkování patří taktéž paní Koďouskové, která stejným způsobem 

ošetřila prostranství kolem chalup. Hřiště bylo pravidelně ošetřováno traktůrkem. 

Obec v tomto prostranství nechala vybudovat herní věž se skluzavkou, houpačka-

mi a prolézačkami, která je dětmi hojně využívána.

Začátkem letních prázdnin uspořádal hasičský sbor obce již tradiční opékání pra-

sete. Tato akce je příležitostí k setkání obyvatel a chalupářů a je všemi hodnocena 

velmi kladně. Hasičský sbor dále uskutečnil cvičení v oblasti „biocentrum Dubina“, 

kde bylo provedeno důkladné zavlažení  nové výsadby, čímž v právě probíhajícím 

období velkých veder bylo zachráněno mnoho nových stromů před uschnutím.

Bicentrum Dubina se v rámci celorepublikové soutěže o "Nejlepší realizované spo-

lečné zařízení roku 2009" umístilo na krásném druhém místě.

V závěru volebního období obecní zastupitelstvo rozhodlo o investování finančních 

prostředků do úpravy prostranství obklopující obecní úřad. Od počáteční úvahy 

o tom, že by se akce zajistila brigádnicky, tak jak tomu bylo například při rekon-

strukci chodníčku k vlakovému nádraží v Hněvčevsi, bylo pro technickou náročnost 

ustoupeno. Na základě výběrového řízení byla zakázka zadána odborné firmě K+H 

Hradec Králové, která všechny práce provedla v sjednaném termínu a kvalitě.

V. Krebs, T. Bouček
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 Čistěves
Obecní úřad Čistěves, Čistěves, 503 15 Nechanice  
mobil (starosta): 725 081 252              
úřední hodiny: Po 19.00-20.00
web: http://www.cisteves.cz 

Čistěvské léto
Po Putování za myslivcem bylo z dalších událostí na řadě 144. výročí prusko-rakouské 
bitvy, při které byla Čistěves, les Svíb a Holá ve středu bojových operací. Obcí i lesy prošlo 
mnoho turistů, kteří se u mnoha pomníků a křížů mohli zamyslet nad lidským utrpením. 

Na cyklostezce do Svíbu byla zhotovena závora, od níž lze v případě potřeby na 
obecním úřadě vypůjčit klíč. Parkoviště u Svíbu bylo upraveno do konečné podoby. 
Díky MAS bylo podstatně rozšířeno dětské hřiště. S dotací od Krajského úřadu pro-
bíhá oprava hasičské zbrojnice. Podél komunikace na Chlum se začalo s vybíráním 
a čistěním příkopů, hlínu pro občany mají na starost pan Masopust a pan Čížek. 
Z daru pana učitele Miroslava Štrycha z historického kroužku ze Svitav natřel pan 
L. Veselý zvoničku a plot u Božích muk. Na obecním úřadě funguje každou lichou 
středu v 17 – 18 hodin Czech point.

SDH Čistěves provedl inventuru materiálu a prověřil, k velké radosti dětí, které si 
zastříkaly, na hřišti techniku.

Knihovna U moudré sovy byla posílena paní Mácovou, panu Poulovi patří velké 
poděkování, že dokázal dlouhá léta knihovnu udržet; málokteré malé obce dnes 
knihovnu mají.

Žním letos počasí příliš nepřálo a tak se protáhly až ke konci srpna. Ale nakonec 
se všechna úroda sklidila a hned začaly podzimní práce. Nevídané žně mají letos 
houbaři. Po červencovém půstu začaly podzimní houby růst už 6. srpna, rostou stále 
a i pamětníci těžko vzpomínají takovou nadílku. V našich lesích se letos dají najít 
všechny druhy hřibů, křemenáče, kozáci, bedly, různé druhy babek, klouzci a různé 
nejedlé druhy, zkrášlující les.

Nějací lidé, jimž není nic na světě svaté, povalili v noci na 19. srpen pomník Orla 
u lesa Holé na státní silnici, o kterou se rozbil jak samotný Orel, tak i litinový pod-
stavec. Nad takovým skutkem zůstává rozum stát a doufejme, že si je spravedlnost 
najde a vyměří patřičný trest.

Na hřišti se 28. srpna konalo Rozloučení s prázdninami, na které přišlo 45 dětí a 60 
dospělých. Opět přijel pan Ryba z Dohalic s poníky, kteří se prakticky nezastavily. 
Probíhala dětská diskotéka a v jejím rámci i karaoke, soutěžilo se o nejlepší tanečníky. 
Paní Mácová rozdávala balíčky a plakáty s programem knihovny U moudré sovy. Ve-
čer se šla stezka odvahy, která vedla podél lesa k Myslivci, pro ty odvážnější ještě dál do 
lesa. Každý, kdo ji prošel, nabyl osvědčení a dostal perníkovou medaili, kterou upekla 

paní Mácová. Každou neděli se na hřišti hraje od 17 hodin nohejbal.
                                Jaroslav Balcar
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Od poloviny července se v knihovně snažím oživit život v naší obci. Chtěla bych růz-

nými akcemi posílit sousedské vztahy i mezi novými obyvateli a jejich začlenění do 

života na vesnici. 

Koncem srpna proběhlo již druhé posezení maminek a babiček, ale samozřejmě jsou 

zvány všechny ženy naší obce. Posezení probíhalo v duchu předávání různých rad 

a nápadů, kterých není nikdy dost.
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Chystám další společná setkání občanů  - např. besedy, přednášky, výstavy, karneval 

pro děti, vánoční besídka s vystoupením našich dětí, …). Každý týden probíhá klub 

pro naše děti pod názvem „Šikovné ručičky pro naše dětičky“, kde děti tvoří různé 

dekorace a učí se rozvíjet svou šikovnost a nápaditost.

Ve středu 8.9. proběhla beseda  na téma „Senioři – ochrana jejich majetku před pod-

vodníky“ což je nyní velmi aktuální a diskutovatelné. Beseda byla velice zajímavá, 

poučná jak pro seniory, tak i ostatní občany. V případě zájmu by bylo možno besedu 

zopakovat. Tímto bych také chtěla poděkovat panu npor. Janu Čížkovskému za jeho 

poutavé povídání a zpracování. 

Během měsíců září a října bude v naší knihovně probíhat výstava „Šperky – práce 

žáků Zlatnického střediska praktického vyučování SOLUNKA a výstava „Hradec 

známý a neznámý“. 

Na listopad je přichystána přednáška s cestovatelem a spisovatelem panem Jiří Má-

rou, který bude vyprávět o Novém Zélandu.

Ráda uvítám jakékoli připomínky a nápady k dění v naší knihovně. Věřím, že se bu-

dete rádi setkávat a tím tak podpoříte rozvoj společného života v naší malé vesničce.

Výstavy: PO 9 – 11 hod., ST 14 – 16 hod., SO 14 –16 hod. ( probíhá  do 5.11.2010) 

případně po dohodě kdykoli na tel.č. 733 586 321

Knihovna otevřena: SO 13 – 14 hod. Na všechny se velice těším!

Mácová Jiřina, knihovnice

Končí volební období, pro mne již páté. Noví občané se jak se říká rozkoukávají, 

ukazuje se kdo je kdo a já to považuji za vhodnou dobu jim vše předat. Vím, že naši 

občané jsou moudří a v nadcházejících volbách si budou umět vybrat.

Za těch 20 let jsem se hodně naučila ,získala spolehlivé a upřímné přátele, kteří ni-

kdy nezklamali. Osud mi dopřál přispět k rozvoji obce a vše vypořádat i finančně. 

Jak už to, ale život přináší v této funkci jsem se také u některých lidí setkala s vlast-

nostmi, které je zrovna nezdobí.

Příchodem mladých lidí do obce nám přibylo i dětí, kterých se ujala pí. Mácová.

Abych ale byla spravedlivá, nejsou to jen děti, ale i senioři, maminky a babičky pro 

které naše knihovna pořádá různé akce a tak dvacetiletá práce pana Poula v knihov-

ně nezapadne a má pokračování.

Panu Poulovi tímto za všechny čtenáře děkuji, bez něho by dnes již knihovna nebyla 

a nebylo by na co navazovat.

Anna Ludvová, starostka obce
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 Hořiněves 
Obecní úřad Hořiněves, Hořiněves čp. 73, 503 06 Hořiněves
mobil (starosta): 724 186 825,  tel/fax: 495 426 160, 495 426 107                  
úřední hodiny: Po a St  08.00-12.00  a 13.00-17.00, e-mail: ou@horineves.cz, 
web: www.horineves.cz

Historie obce – výpis z kroniky rok 1932

Divadelní ochotníci – Ochotnická jednota Hanka

1932 – oslavili letošního roku 50 let trvání spolku. V jubilejní rok zahájili činnost 

divadelním představením o velikonocích . Slavnost trvání spolku konala se 28. října 

1932 společně s místní osvětovou komisí. Při slavnostní valné hromadě odpoledne 

byli dosud žijící zakládající členové J. Škarytka aj. Šmíd (v Praze žijící) a zasloužilí 

členové František Bílý a Josef Jakoubek poctěny spolkovými diplomy. Jubileum spo-

lek oslavil pořízením nového jeviště, na něž obec přispěla darem 1.000,- K. 

Pro slavnostní představení vybrána dram. hra Páni. Proslov před představením uči-

nil pisatel této kroniky, (p. Papaček). Třetí hrou o vánocích (veselohra) zakončil spo-

lek jubilejní rok. Je přáním veřejnosti, aby ochotnická jednota za nynějších přízni-

vějších podmínek probrala se v budoucnosti k trvalé činnosti

13. března 1933 hra„ Do třetice všeho dobrého“, 11. ledna 1934 hra „U snědeného 

krámu“, 1. a 2. dubna hra „ Komu dá Bůh úřad“, 21. dubna 1935 hra „Anděl strážný“ 

a 27. října hru „Žně“ a 26. prosince hru „U bílého koníčka“.

1936 o Vánocích sehrána hra Otec Kondelík a zeť Vejvara a 28. května 1939 sehrána 

v Bažantnici opereta „U panského dvora“.
pokračování příště

Informace

Sběrný dvůr

Od 18. 9. 2010 je zahájen provoz sběrného dvora v Hořiněvsi (proti bývalému nádraží).

Služby sběrného dvora jsou bezplatné pro občany obce Hořiněves, Žíželeves, Želko-

vice a Jeřičky, kteří mají zaplacen svoz komunálního odpadu (popelnice).  Na sběrný 

dvůr můžete v tomto případě v provozní době zatím ukládat velkoobjemový odpad 

a elektroodpad. 

Velkoobjemový odpad od Vás obsluha sběrného dvora převezme po předložení po-

ukázky, kterou obdržíte na Obecním úřadě v Hořiněvsi.  Sběrný dvůr rovněž nabízí 

možnost výkupu železa a papíru. 

Provozní doba: úterý  13.00 – 17.00 hod.  

  sobota  8.00 – 12.00 hod.
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Z usnesení zastupitelstva obce (dále ZO)

9 ZO souhlasí s uzavřením kupní smlouvy na pozemky p. č. 51, 52, st. 18 v k. ú. Žíže-

leves za podmínky maximální kupní ceny 20 tis. Kč za všechny pozemky. V případě 

splnění této podmínky pověřuje ZO starostku obce k zadání zpracování znalecké-

ho posudku na tyto pozemky

9 ZO bere na vědomí informaci o jednání se Správou železničních dopravních 

cest, s.o. Hradec Králové o budově čp. 88 v k. ú. Hořiněves (budova nádraží).

9 Zápisy ze zasedání zastupitelstva obce jsou k dispozici na www.horineves.cz

Základní škola a mateřská škola, www.zshorineves.cz 

Naše škola se úspěšně zapojila do programu EU peníze školám. Ihned po vyhlášení 

výzvy pro oblast podpory 1.4. Zlepšení podmínek pro vzdělávání na základních ško-

lách jsme začali zpracovávat a připravovat náš projekt. V červnu 2010 jsme projekt 

dokončili, vyplnili projektovou žádost a odeslali na Ministerstvo školství, mládeže 

a tělovýchovy. V srpnu jsme již obdrželi Rozhodnutí o poskytnutí dotace v celkové 

výši 359.096 Kč. Náš projekt se skládá z pěti částí (šablon):

l. Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji čtenářské a informační gramotnosti.

9 Produktem této části budou 2 sady vzdělávacích materiálů, které budou ověřeny 

v praxi v rámci běžné výuky. Každá sada bude obsahovat 36 vzdělávacích materi-

álů. Žáci budou vzděláváni v souladu s moderními trendy výuky prostřednictvím 

inovativních vzdělávacích materiálů úzce souvisejících se zvyšováním kvality výu-

ky směřující k rozvoji čtenářské a informační gramotnosti.

9 V této práci budeme využívat např. i novou interaktivní tabuli a další nové pomůc-

ky, pořízené v rámci tohoto grantu.

2. Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT.

9 Cílem aktivity je zkvalitnění vlastní výuky prostřednictvím veškerých činností při 

využití digitálních technologií. V rámci této aktivity budou vytvořeny 3 sady vzdě-

lávacích materiálů po 20 listech a ověřeny v rámci běžné výuky.

3. Jazykové kurzy pro učitele cizích jazyků v zahraničí.

9 Učitelka angličtiny se příští prázdniny účastní 2týdenní jazykové výuky ve Velké 

Británii.

4. Vzdělávání pedagogických pracovníků pro oblast digitálních technologií.

9 Cílem klíčové aktivity je proškolení pedagogických pracovníků pro využívání 

digitálních technologií ve vzdělávacím procesu a profesním životě. Podpora se 
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poskytuje v profesním a odborném růstu účastí na odborných seminářích, work-

shopech a dalších vzdělávacích akcích zaměřených na rozvoj dovednosti v oblasti 

digitálních technologií využitelných pro zavedení efektivních vyučovacích me-

tod a forem.

5. Individualizace výuky pro zvýšení efektivity rozvoje přírodovědné gramotnosti 

žáků.

9 Cílem aktivity je vytvoření podmínek podporujících rozvoj individuálních schop-

ností žáků včetně žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných 

v oblasti přírodovědné gramotnosti. Individuální rozvoj dítěte bude podpořen 

vznikem nového volitelného předmětu Přírodovědné praktikum. Pro tuto výuku 

připravujeme v přízemí školy novou učebnu, ve které děti budou pomocí praktic-

kých činností zkoumat svět kolem sebe v oblastech Člověk a biologie, Zvířata, Rost-

liny, Ekologie, ale také Mikrosvět, kde se například naučí pracovat s mikroskopem, 

budou zkoumat základy fyzikálních a chemických jevů.

Věříme, že za pomoci tohoto grantu budeme mít možnost nabídnout ještě zajímavější 

a aktivnější metody a formy vyučování, a že žáci naší školy budou i nadále chodit do 

školy rádi a s nadšením.

Mgr. Naděžda Petrusová, ředitelka školy

JSDH Hořiněves  -   www.sdh-horineves.xf.cz 

Pohár OSH HK 2010 - v průběžném pořadí je družstvo žen SDH Hořiněves na dru-

hém místě, muži na 15. místě. Školení: hasičská škola Bílé Poličany – v říjnu proběhne 

školení členů JSDH

Obecní knihovna Hořiněves, http://www.horineves.cz/obecni_knihovna_horineves

Otevírací doba: Úterý:     15.00 – 18.00

  Středa:    13.00 – 16.00

  Čtvrtek:  13.00 – 18.00

Pozvánky na plánované akce

9 Literární pásmo věnované básníku Karlu Hynku Máchovi.  

 Srdečně Vás zveme v rámci celostátních aktivit všech knihoven -  Týdnu knihoven, 

který letos připadl na 4. – 10. října 2010 na literární pásmo věnované básníku Karlu 

Hynku Máchovi.  

 Program: Zhlédnutí prezentace o životě a díle básníka, beseda - Mácha cestovatel,  
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turista, recitace básní, čtená ukázka z básně Máj v překladu pro generaci Face-

booku, vědomostní kvíz pro děti i dospělé

 Kdy: čtvrtek 7. 10. 2010 v 16,30 hod. 

 Kde: v Obecní knihovně v Hořiněvsi

 Smysl akce: Pocta Karlu Hynku Máchovi, od jehož narození uplyne 200 let

 Odměny a malé občerstvení zajištěno.

9 Babičky hrají divadlo

 Srdečně zveme malé i velké diváky, čtenáře i nečtenáře na malý program s milými 

babičkami:

 Tentokrát: Babičky hrají divadlo, a to 21. 10. 2010 ve čtvrtek od 16 hodin.

 Ochotné a šikovné babičky si ve spolupráci s knihovnicí pro Vás připravily tyto 

loutkové pohádky:

 O panence, která smutně plakala

 O Smolíčkovi                   

 Po zhlednutí krátkého programu společně nahlédneme do pohádkových knížek, 

podle kterých byly tyto hry upraveny.

TJ Sokol - oddíl kopané - rozpis zápasů

  9. kolo  –  Hořiněves – Třebechovice B – sobota 2. 10. 2010 od 16,00 hod.

10. kolo  –  Lok. Hradec B – Hořiněves – neděle 10. 10. 2010 od 16,00 hod.

11. kolo  –  Hořiněves – Rasošky – sobota 16. 10. 2010 od 15,30 hod.

12. kolo  –  FC Slavia HK B – Hořiněves – sobota 23. 10. 2010 od 15,30 hod.

13. kolo  –  Hořiněves – Malšovice B – sobota 30. 10. 2010 od 14,30 hod.

14. kolo  –  Cerekvice – Hořiněves – sobota 6.  11.  2010 od 14,00 hod.   

 –  pokračování 2.  dubna 2011

 

Rozpis zápasů – mladší žáčkové 

18. 9. hřiště Hořiněves sraz v 9,15 hod.

 1. zápas  Hořiněves – FC Hradec Králové B“

 2. zápas  Hořiněves – FC Hradec králové A“

 3. zápas  Hořiněves – Dohalice



16

25. 9. hřiště Dohalice sraz v 8,45 hod.

 1.zápas  Hořiněves – Roudnice B“

 2.zápas  Hořiněves – Roudnice A“

10. 10. hřiště Černilov sraz v 8,45 hod.

 1.zápas  Černilov B“ – Hořiněves

 2.zápas  Čemilov A“ – Hořiněves

16. 10. hřiště Dohalice sraz v 8,45

 1.zápas  Hořiněves – Stěžery B“

 2.zápas  Hořiněves – Stěžery A“

23.10. Hřiště Kobylice sraz v 8,30 hod.

 1.zápas  Kobylice – Hořiněves

 2.zápas  Kunčice – Hořiněves

30. 10.  hřiště Hořiněves sraz v 9,15 hod.

 1. zápas  Hořiněves – Lhota pod Libčany

 2. zápas  Hořiněves - Kratonohy

9 Oddíl SPV - cvičení pro ženy a dívky v tělocvičně ZŠ Hořiněves pod vedením 

cvičitelky Šárky. 

 Koná se každou středu od 18,30 hod., sudý týden - pilátes, lichý týden – aerobik.

9 První informační schůzka „divadelních ochotníků“

 Pátek 22. 10. 2010 – Hostinec U Šáfrů od 17 hodin.

 Program: zhlednutí DVD – divadelní představení, které budeme společně reali-

zovat, informace v podání opravdového divadelníka, který nám poradí co a jak 

o divadle, diskuse o představení, ujasnění pravidel schůzek, rozdělení divadelních 

rolí a jiných činností.

 Vzhledem k tomu, že si příští rok v červnu budeme připomínat kulatá výročí naro-

zení a úmrtí Václava Hanky (220 a 150 let) nabízí se jedinečná možnost u příležitosti 

této  významné události obnovit jediným mimořádným představením „Ochotnic-

kou jednotu Hanka“, která měla v historii obce dlouholetou úspěšnou tradici. (viz.

výpis z kroniky v úvodu)  Rádi přivítáme všechny „dobrovolníky“ všech věkových 

kategorií, kteří by byli ochotni se na tomto mimořádném počinu podílet. (nejenom 

herecky). Podařilo se nám oslovit ke spolupráci kantora působícího na ZUŠ Střezi-

na, který vyučuje loutkářství a v poslední době zabrousí, (jak o sobě sám prozradil) 

i do činoherních vod a je ochoten přijet na naši první schůzku a poradit co a jak. 

Všichni ochotní „ochotníci“ jste na toto setkání srdečně zváni.
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9 Drakiáda – 24. 10. 2010 na fotbalovém hřišti v areálu TJ Sokol Hořiněves od 14,00 

hod., kde proběhne soutěž všech draků a dračic z Hořiněvsi a okolí. Hlavní cenu - 

pohár získá nejkrásnější domácí drak a nejlépe létající drak. 

 Ostatní draci se ale též můžou těšit na malou odměnu. Samozřejmě nezapomene-

me na tradici a zapálíme ohýnek a opečeme klobásky.

9 Stavební úpravy na Sokolovně – v létě byly vyměněny okna na hlavní budově 

a nyní probíhá oprava fasády a výměna vstupních dveří. Tato akce je financována 

z dotačního programu Program rozvoje venkova prostřednictvím MAS Hradecký 

venkov o.p.s.

9 Hankův dům – v rámci Prezentačně propagačních akcí Mikroregionu OPZ 1866 

byl vydán propagační leták o Václavu Hankovi. Do brožurky přispěli doc. PhDr. 

Vladimír Koblížek, PhD.,  Mgr. Lenka Václavíková Antošová, ředitelka Knihovny 

města Hradec Králové a Irena Rybářová dlouholetá průvodkyně muzea. 

 Propagační leták je neprodejný, získáte ho při návštěvě Hankova muzea a nahléd-

nout do něj můžete i v obecních knihovnách. Vstup do muzea pouze na objednáv-

ku na tel.: 495 426 107 – Obecní úřad Hořiněves

Zateplení mateřské školy Hořiněves
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Víceúčelové sportoviště a tenisové hřiště

Žíželeves 

Obecní knihovna Žíželeves – www.zizeleves.unas.cz   

Výpůjční doba:   Úterý       8,30 – 10,30

  Čtvrtek  16,00 – 18,30

9 23. září 2010 – od 18,00 hod. bude probíhat kurz Malování na hedvábí v rámci 

projektu „Babičko, dědečku vyprávěj“, který pořádá Hradecký venkov, o.p.s. za 

přispění Nadace Via

9 4. – 10. října  Týden knihoven – 14. ročník celostátní akce.

 Letošní motto – Knihovna pro všechny.

9 5. 10. úterý pro seniory – posezení nad knihami K.H.Máchy – občerstvení zajiš-

těno, „přijďte pobejt“ do knihovny dopoledne od 9,00 hod.

9 7.10. Velké říjnové společné čtení aneb Pocta Karlu Hynku Máchovi, od jehož 

narození (16. 11.1810) uplyne již 200 let. Společně budeme číst ze sbírek básní 

v knihovně od 16,00 hod., občerstvení zajištěno.

9 Akce v listopadu – příprava na rozsvěcení stromečku – společná výroba ozdob 

a řetězů na stromeček,  již tradiční nácvik koled na tuto akci a také nás čeká 

oblíbené pečení perníčků

9 28.11. rozsvěcení stromečku v Žíželevsi

9 Prosinec – knihovna nabízí zajištění vstupenek na Vánoční koncert ve Smiřicích 

nebo v Jaroměři,  kde bude Vánoční koncert Václava Hybše., informace v knihovně.
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SDH Žíželeves  

28. 8. 2010 - Rozloučení s prázdninami – za velké účasti dětí proběhla na hřišti Če-

chovka, již tradiční akce pro děti, kterou připravila paní Zlata Kuželová za pomoci 

členů SDH Žíželeves a rodičů. Letos byl dětský den pojat jako karneval a děti přišly 

v krásných maskách. Pro děti byly připraveny stanoviště, kde soutěžily o drobné ceny. 

V podvečer proběhla taneční zábava pro děti a rodiče.  

Občanského sdružení při kostele sv. Mikuláše v Žíželevsi

9 Připravuje ve spolupráci s farností Holohlavy a OÚ Hořiněves slavnostní  posví-

cení 26. 9. v kostele . Mše svatá a od 15,00 hod., po mši přátelské posezení před 

kostelem a po té následuje od 16,00hod varhaní koncert.  Na varhany bude hrát pan 

Ondřej Vávra z Nového Bydžova a zpívat bude Mgr. Eva Staňková – soprán.

9 Zapojilo se do projektu  „Babičko, dědečku vyprávěj“,  který pořádá MAS Hradecký 

venkov o.p.s. za přispění Nadace VIA .V členských obcích se uskuteční výtvarné 

a řemeslné dílny, ve kterých účastníci vyrobí jistě  řadu krásných výrobků. Ty pak 

budou vystaveny na dvou výstavách. Na jaře příštího roku, tuto výstavu zajistí ob-

čanské sdružení v Žíželevsi. 

Želkovice  
9 V měsíci září proběhla úprava terénu pro plánované dětské hřiště. Dětské prvky 

budou osazeny do konce října 2010.
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 Máslojedy
Obecní úřad Máslojedy, Máslojedy, 503 03 Smiřice 
mobil (starosta): 724 189 546  
úřední hodiny: St 18.00-18.30

Je tady další číslo našeho zpravodaje. Tentokrát budu psát o události, která se nestává 

každý den, řeč bude „o máslojedském pokladu“. Jak to všechno začalo? V roce 2009 

se obecní zastupitelstvo na jednom ze svých zasedání rozhodlo, že bude provedena 

oprava pomníku „SOCHY PANNY MARIE“ na vojenském hřbitově. Po opravě po-

mníků padlým z války prusko-rakouské to byla jediná socha, která nebyla rekonstru-

ována. Následovalo podání žádosti o dotaci, dotace byla obci přiznána. Restaurátor-

ské a kamenické práce započaly v červenci letošního roku. Překvapením pro nás byla 

informace o tom, že v pomníku byl uložen odkaz pro další generace. Dne 4. srpna 

byla objevena schránka s uloženými mincemi, medailonkem a dopisem z roku 1972. 

V kronice obce o opravě pomníku v roce 1972 žádné zmínky nejsou, následující řád-

ky jsou citací z dopisu, který byl uložen ve schránce: „Při opravě pískovcové kašny 

a svaleného mariánského sloupu přes 6 m vysokého z roku 1700, prováděné členy 

Klubu ochrany památek a přírody z Hradce Králové v Máslojedech byla objevena 

28. října t. r. v jednom bloku sloupu obdélníková prohlubeň, ve které byl nalezen 

plátěný sáček s mincemi a kovovými předměty. 

Byly tam uloženy při přemisťování plastiky roku 1853. Kašna se sloupem stála pů-

vodně uprostřed obce, ale v uvedeném roce byla přemístěna do parčíku při severním 

okraji osady. Později po roce 1866 tam byla postavena řada pomníků vojáků padlých 

v bitvě 3. července 1866 v okolí Máslojed a při útoku na Svíb.“

„V roce 1944 byl sloup větrem svalen. Tenkrát byly činěny pokusy ho opravit. Socha 

P. Marie byla v témže roce odvezena (pozn. panem Oldřichem Modrým) do Hořické 

kamenosochařské školy, ale tam se ztratila. Části sloupu se povalovaly na místě až do 

roku 1972, kdy péčí Klubu ochrany památek a přírody v Hradci Králové ve spoluprá-

ci s ředitelstvím areálu 1866 na Chlumu a referentkou pro památky ONV v HK, byl 

renovován. Z depozitáře školy v Hořicích byla přivezena nová plastika P. Marie. Celý 

sloup byl až do základů rozebrán, zhotoveny nové čepy a pomocí autojeřábu Země-

dělského stavebního podniku v HK postaven. Práce byly prováděny v měsíci říjnu 

a listopadu 1972.“   

K nalezeným předmětům bylo přidáno 13 mincí z let 1893 – 1938, 9 mincí z let 1962 

– 1972 (platných v době uložení) a 2 listy se zprávou. Tyto předměty a dopisy jsme 

ve schránce dne 4. srpna našli i my. Po očištění, identifikaci a ofotografování jsme 

nalezené předměty uložili zpět a přidali jsme k nim kolekci platných mincí z roku 

2010, dvě pamětní mince České národní banky – 150. výročí narození Gustava Ma-

hlera a 150. výročí narození Alfonse Muchy. Všechny předměty byly vloženy zpět do 

schránky dne 31. srpna 2010.     
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Shodou okolností nás druhý den po nálezu (5. 8. 2010) oslovili zástupci RTA – regi-

onální vysílání. Natočili v obci krátkou reportáž, která byla ještě ten den vysílána na 

stanici Prima v odpoledním vysílání (nyní je ke zhlédnutí na www.maslojedy.cz). 

Každou středu od 18. hodin na Vás čekáme na obecním úřadě, abychom vyslechli Vaše 

požadavky, názory, podněty a připomínky. Současně bych Vás ráda pozvala ke komu-

nálním volbám, které se budou konat ve dnech 15. a 16. října 2010, v obvyklém čase tj. 

od pátku 14,00 do 22,00 hodin a soboty 8,00 do 14,00 hodin.   
Blanka Karešová
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 Neděliště 
Obecní úřad Neděliště, Neděliště, 503 12 Všestary  
mobil (starosta): 602 583 250,  tel/fax: 495 426 175                 
úřední hodiny: Po 17.00-19.00, e-mail: nedeliste@seznam.cz, web: www.nedeliste.cz

Výlet zahrádkářů 14. 8. 2010

Cílem letošního výletu byl zámek Kačina a zahradnictví STARKL. V sobotu v 8. 00 

hodin ráno nastoupilo více jak 40 účastníků zájezdu, členové i nečlenové zahrádkář-

ské organizace, do přistaveného autobusu. Počasí bylo podmračené a cestou několi-

krát sprchlo.

Krátce po deváté se už výletníci soustředili na prohlídku zámku Kačina. Zámek Ka-

čina patří mezi nejvýznamnější stavby empírové architektury v Čechách. Jako svoje 

letní reprezentační sídlo si ho nechal postavit Jan Rudolf Chotek v letech 1806-1824, 

tehdejší president gubernia a nejvyšší purkrabí Království českého. Rod Chotků žil na 

Kačině až do r. 1911, kdy zdejší větev rodu vymřela, a panství zdědil synovec posled-

ního Chotka Quido Thun Hohenstein. Roku 1950 byl objekt dán k dispozici Zeměděl-

skému muzeu jako muzejní a výstavní prostor. Po roce 1995 byly původní zemědělské 

a potravinářské expozice rozšířeny o prezentaci života různých společenských vrstev 

19. století na venkově, postupně byla zpřístupněna i Chotkovská knihovna, divadlo 

a tzv. Chotkovská expozice přibližující dějiny rodu Chotků, zejména život generací 

svázaných s Kačinou. V roce 2001 se zámek Kačina na základě nařízení vlády stal 

národní kulturní památkou. 

Po prohlídce se opět rozpršelo a tak se výletníci bez dalšího zdržování přesunuli do 

Kutné hory k chrámu svaté Barbory. Tento unikátní trojlodní gotický kostel je nyní 

v poměrně špatném technickém stavu a vyžaduje rozsáhlé investice. Historie toho-

to chrámu je spojena s dlouhodobým zápasem ambiciózních měšťanů Kutné Hory 

o duchovní samosprávu s nedalekým Sedleckým klášterem. Tento po staletí trvající 

mocenský boj vyústil nakonec ve vybudování prestižního chrámu svaté Barbory na 

pozemku Pražské kapituly za městskými hradbami. Stavba chrámu svaté Barbory za-

počala roku 1388, podle některých pramenů měla tato stavba mít dvojnásobné roz-

měry než má současný chrám. 

Stavba probíhala v několika etapách a do značné míry souvisela s prosperitou stří-

brných kutnohorských dolů. Práce na chrámu byly několikrát přerušeny a výstavba 

chrámu byla definitivně ukončena až roku 1905. Během prohlídky chrámu přesta-

lo pršet, a proto mohli výletníci zbytek času využít k prohlídce historického centra 

Kutné hory. Zastávku v nedalekém zahradnictví STARKL využili někteří k nákupu 

různých pokojových i zahradních rostlin. Pak už se autobus vydal na zpáteční cestu 

a krátce před 15. hodinou zaparkoval před hospodou ve Stěžerách, kde na unavené 

výletníky čekalo občerstvení. Nyní již za pěkného počasí dorazili spokojení výletníci 

před 17. hodinou do Nedělišť. 
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Výstava králíků, drůbeže a holubů

21.- 22.8.2010 uspořádal Český svaz chovatelů ZO Neděliště okresní výstavu králíků, 

drůbeže a holubů a 34. místní výstavu. Na výstavě vystavovali chovatelé z Třebechovic 

pod Orebem, z Dolan, z Lhoty pod Libčany, z Probluze, ze Smidar, z Černíkova, z Ho-

řic v Podkrkonoší, z Přelouče, z Kostelce nad Orlicí, z Pohřebačky, z Nedělišť a jiní.

V okresní soutěži – Králíci – skončily Neděliště I na 2. místě a Neděliště II na 3. místě.

V okresní soutěži – Drůbež – Neděliště I 1. místo a  Neděliště II na 2. místě.

V okresní soutěži – Holubi – Neděliště 2. místo.

 

Co proběhlo v obci v uplynulém období a čeho se Neděliště účastnily

9 10. 7. 2010 – proběhl v obci svoz nebezpečného odpadu firmou „RUND“.

9 31. 7. 2010 – Sportovní klub Neděliště pořádal v areálu fotbalového hřiště již 

dvanáctý ročník turnaje v malé kopané. Osmnáct týmů bylo rozděleno do tří 

skupin, z nichž první dva týmy postupovaly přímo do čtvrtfinále a týmy na 

3. místě a nejlepší mužstvo na 4. místě si zahrály vyřazovacím způsobem o po-

stup do čtvrtfinále. Vítězem turnaje se stal tým Plačic.

9 7. 8. 2010 – zahájili svou další sezónu v soutěži IV. A třída fotbalisté Sportovní-

ho klubu Neděliště a to vítězstvím v Rasoškách 2:1. 

9 14. 8. 2010 -  již zmiňovaný zájezd ČZS.

9 21.- 22. 8. 2010 – místní svaz chovatelů drobného zvířectva uspořádal tradiční 

výstavu.                                                                 

9 28. 8. 2010 – Sportovní klub Neděliště s finančním přispěním Obecního úřa-

du Neděliště uspořádal ve sportovním areálu „Dětský den aneb rozloučení 

s prázdninami“ pro děti a mládež s různými soutěžemi na zručnost, ohebnost 

i šikovnost. 
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9 11. 9. 2010 –  od 13,00 hodin SKN uspořádal na antukovém turnaj mezi obce-

mi Neděliště a Světí v nohejbalu. Turnaj vyhrálo mužstvo Mládenci Světí před 

SKN a mužstvem Důchodci Světí.

9 16. 9. 2010 – zahájilo hokejové mužstvo SK Neděliště další sezónu Jaroměřské 

hokejové ligy neregistrovaných.

Plánované akce

Rozpis říjnových a listopadových fotbalových utkání SK Neděliště:

9 Neděliště – Dohalice B    2. 10. 2010 od 16,00 hodin

9 Třebeš B - Neděliště   10. 10. 2010 od 16,00 hodin

9 Neděliště  - Jeníkovice   16. 10. 2010 od 15,30 hodin

9 Třebechovice B - Neděliště  24. 10. 2010 od 10,00 hodin

9 Neděliště – Lokomotiva HK B  30. 10. 2010 

9 Neděliště  - Rasošky     6. 11. 2010 od 14,00 hodin

9 30. 10. - 31. 10. 2010 – výstava ovoce, zeleniny a květin.

9 20. 11. 2010 - uspořádá sportovní klub Neděliště další zájezd na kuželky do 
Rychnova nad Kněžnou. 

9 11. 12. 2010 - Mikulášská nadílka
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 Sendražice
Obecní úřad Sendražice, Sendražice, 503 03 Smiřice
tel/fax: 495 426 210 
e-mail: ou@sendrazice.cz
web: www.sendrazice.cz
úřední hodiny: Po 17.30-19.00

Krátce z obce
9 Po prázdninové přestávce začalo na místním hřišti tradiční cvičení dětí, které vede 

pan Koval. Cvičení se koná každou středu 17 do 18 hodin.

9 Pravidelně se též začal každé podělí od 16 do 18 hodin scházet rybářský kroužek 

pod vedením pana Kacálka.

9 V srpnu byla dokončena první etapa cesty „K Dolinám“, která umožní lepší přístup 

k pozemkům a kterou financoval Pozemkový fond.

9 Před dokončením je rekonstrukce bývalé školky, kde nyní jsou s pomocí dotace ze 

SFRB vybudovány sociální byty. Občané měli možnost si je v rámci dne otevřených 

dveří dne 19. září 2010 prohlédnout.

Sendražické sportovní slavnosti
V sobotu 21. srpna se za krásného slunečného počasí konaly sendražické sportovní 

slavnosti s bohatým programem, který začal již v osm hodin ráno rybářskými závody, 

jichž se zúčastnilo celkem 19 závodníků. Každý účastník si vylosoval místo na ryb-

níku, kde soutěžil o ulovení nejdelších kousků ryb. První se umístil s největším po-

čtem nalovených centimetrů Jakub Ryby, druhou příčku obsadila Tereza Hochmanová 

a třetí Dan Tobolka.

Od desíti hodin si mohli zájemci o požární techniku prohlédnout vybavení zásahové-

ho vozu, s nímž přijeli hasiči z Čepra Cerekvice na Bystřicí.

Ve 13.30 hodin začal hlavní program slavností, a to II.sendražická olympiáda dětí 

a mládeže, na níž se prezentovalo 48 účastníků, kteří byli rozděleni podle věku do 

pěti skupin. Všichni poté absolvovali 10 disciplín, za které získávali body. Po skončení 

soutěží byly rozděleny diplomy a medaile. 

Kategorie 2 – 4 let:        1. Adélka Krečmerová, 2. Jakub Horák, 3. Natálka Petráčková

Kategorie 5 – 6 let         1. Ondra Lipenský, 2. Aleš Pejcha, 3. Maruška Hloušková

Kategorie 7 – 9 let         1. Láďa Souček, 2. Petr Koval, 3. Šimon Krečmer

Kategorie 10 – 12 let     1. Dominik Miffek, 2. Roman Hrubý, 3. Tereza Bláhová

Kategorie 13 – 15 let     1. Pavlína Křečková, 2. Honza Krupička, 3. Kristýna Černá

Zkrátka nepřišli ani další soutěžící – všichni obdrželi tašky s dárky.



26

né brankářce paní Monice Petráčkové, která své umění odkoukala od svého manžela, 

který úspěšně chytá za tým Sendražic. Děti měly také možnost vyřádit se na trampo-

líně nebo povozit v kočáře taženým dvěma poníky. Celou slavnost provázel slovem 

i hudbou pan Šmída. Večer byla slavnost zakončena opékáním buřtů a kýty, kterou 

věnoval p. Václav Horák starší.

Závěrem se zaslouží poděkovat všem sponzorům a těm, kteří se zasloužili o zdárný 

Zajímavá byla mimosoutěžní střelba ze 

vzduchovky, kterou měli pod dohledem 

pan Koval s panem Lipenským. Mezi 

sebou si také v ní zasoutěžili starosta 

a místostarosta obce. V tomto klání mís-

tostarosta pokořil starostu. Sportovní od-

poledne zakončil fotbalový zápas ženy vs. 

děti, ve kterém si palmu vítězství odneslo 

mužstvo žen, které zvítězilo v poměru 

3:1. Tato tradice trvá již pět let a ženám se 

podařilo zvítězit poprvé, a to díky zkuše-
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průběh celého dne. Dále také sendražickým ženám, které napekly spoustu dobrého 

cukroví, zvláště paní Pejchové a Bednářové, jež upekly perníkové medaile a upomín-

kové koláče pro děti i dospělé.

Tělocvičná jednota Sokol Sendražice pokračuje i ve třetí třídě dobrými výsledky. Od 

podzimu 2009 vyhrálo mužstvo celekem  27 mistrovských utkání a pouze 4 zápasy 

remizovalo, Od výše uvedeného data mužstvo zatím neprohrálo jediný zápas a to je 

další významný úspěch po úspěchu ve vstřelených brankách v ročníku 2009 – 2010 

kdy dosáhlo v mistrovských soutěžích skore 101 : 23. Věříme, že po dvou remízách 

v podzimním ročníku se dočkáme dalších vítězství a šňůra neprohraného zápasu 

ještě chvíli vydrží k čemuž jim držme palce.
Zdeněk Pejcha, jednatel TJ Sokol
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 Střezetice
OÚ Střezetice, Střezetice, 503 12 Všestary  
tel/fax: 495 447 440  
mobil (starosta): 724 183 050
e-mail: obec@strezetice.cz    
web: www.strezetice.cz
úřední hodiny: Po 19.00-21.00

Letošní rozmarné léto se neslo v duchu rekonstrukcí chodníků ve Střezeticích a Dlou-
hých Dvorech. Akci z 50% dotovanou z krajského Programu obnovy venkova realizo-
vala firma Josef Munzar - EKOSTAV.  Pro připomenutí se jednalo o chodníky ve Stře-
zeticích směrem k Probluzi, k hasičské zbrojnici a spojovací uličku u čp. 44 a chodník 
k vlakové zastávce v Dlouhých Dvorech. Chodník okolo rybníka u Dlouhých Dvorů 
dostal nový asfaltový povrch už v červnu.

S ohledem na vzrůstající potřebu přepravy členů spolků v obci za účelem repre-
zentace (hasiči a fotbalisté) a dovozu různého materiálu byl zakoupen dodávkový 
automobil Renault.

Sběr nebezpečného odpadu se letos z organizačních důvodů posunul až na první 
srpnový víkend. I přes nepřízeň počasí si v obou obcích našlo cestu k přistavené 
mobilní sběrně hojné množství lidí i s odpadem.

Druhou neděli v září proběhlo pod taktovkou Klubu žen malování na silnici. V Slu-
nečném nedělním odpoledni se sešli naši nejmenší, aby ukázali, jak jsou šikovní. 
Všichni byli poté po zásluze odměněni.

O prázdninách vyrazili na lov trofejí do Stračova a na Chlum naši sportovci - dobro-
volní fotbalisté. Na obou turnajích se jim dařilo a vybojované poháry jsou ke shléd-
nutí ve střezetické hospodě.
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18. září 2010 jsme na slavnosti „Vítání občánků“ přivítali naše nejmenší – M. Faltu, 
V. A. Pirklovou a V. Jáneše. 

Počasí si s námi opravdu pohrálo, vedra a sucho se s chladným a deštivým počasím 
několikrát prostřídaly za prázdniny několikrát, což nadělalo starosti zemědělcům, 

zato slimáci, komáři a houbaři se zaradovali, letos jim sezóna vyšla.
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Události
V uplynulém období se narodila Viktorie Anna Pirklová z Dlouhých Dvorů a Vítek 

Jáneš ze Střezetic. Před prázdninami jsme zaznamenali také smutnou událost, kdy ze-

mřel Ing. Jaroslav Skála. 

Významná životní jubilea oslavily: Miluše Bednářová, Marta Ornstová, Stanislava 

Pozlerová a Zdeňka Skálová ze Střezetic a Jaroslava Najmanová a Jaroslava Opltová 

z Dlouhých Dvorů. Do manželství vstoupili Jan Petráček s Evou Bucharovou, Petr 

Kulhánek s Katarinou Oskorypovou a Tomáš Hrdinka s Ivetou Bucharovou. 

Všem oslavencům a novomanželům přejeme vše nejlepší a hodně zdraví.

Plánované akce

Kontejnery na odpad ze zahrad:   8. října a listopad 2010

Volby do zastupitelstev obcí:   15. – 16. října 2010

Drakiáda:     říjen 2010

Společenské setkání:    začátek prosince 2010

Mikulášská nadílka:   začátek prosince 2010 

Zajímavosti z historie - rok  1928

24. února nastoupil nový starosta František Stránský. Členové obecního zastupitelstva 

jsou: František Stránský, Josef Nosek, František Čepek, Josef Komárek, Václav Matou-

šek, Josef Andres, Josef Novotný, František Žítek, Jan Novotný, Ladislav Deml, Josef 

Ornst a Rudolf Polívka. 18 dubna byl zvolen obecním pokladníkem Rudolf Polívka, do 

finanční komise Josef Čepek, Rudolf Novotný a Václav Vaňátko.

24. června usneseno, aby obec stala se členem družstevní pastviny s jedním podílem 

1000 Kč. 18. června jmenován zástupce do lidové školy hospodářské v Probluzi Václav 

Matoušek. 8. října poskytla obec příspěvek na oslavy 10 výročí Československé repub-

liky 100 Kč. V tomto roce postavil si František Stránský nový chlév a stodolu a Franti-

šek Deml domovní stavení čp. 23, Josef Čepek nové domovní stavení čp. 59.

Jarní polní práce brzy a dobře provedeny do 10. dubna, ale 17 dubna napadl sníh, který 

několik dní ležel, následovalo velmi suché jaro a léto, panovala velká vedra až 45°C. 

Obilí zrálo předčasně pro nedostatek vláhy a otavy vůbec nevyrostly, následoval nedo-

statek píce. Následoval značný pokles cen dobytka.

Ceny zemědělských výrobků - platilo se: pšenici 205 Kč, žito 203,- Kč, ječmen 196,- 

Kč, oves 176,- Kč brambory 45,- Kč, cukrovka 15,90 Kč, seno 130,- Kč, sláma 48,- Kč, 

čekanka 30,- Kč, semeno jetele červeného 750,- Kč  vše za 1q váhy. 1kg živé váhy hově-

zího dobytka se platilo 6,35 Kč, vepřového 9,13 Kč, 1 litr mléka stál 1,40 Kč.
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Vodní družstvo skončilo práce odvodňovací a provedena kolaudace prací příslušnými 

úřady. Subvence byla proplacena ve výši 40% rozpočtového nákladu. po celou dobu 

trvání družstva byl předsedou Bohumil Hampl, čp. 12, Jednatelem Josef Nosek, čp. 28 

a pokladníkem Rudolf Polívka čp. 9. Konány 2 veřejné přednášky se světelnými obrazy, 

a to na téma Účinky alkoholu na lidský organismus a Ze světové války a Balkánu.

9. září konala se na Probluzi vzpomínková slavnost zrušení roboty. Místní korporace 

z Probluze a okolí (též ze Střezetic) utvořily průvod a o 8 hod. večerní s rozžatými 

lampiony byl odchod na místo slavnosti, sokolské cvičiště, kde měl projev řídící učitel 

Nálevka a zapálena hranice na upomínku selských bouří.

28. říjen byl oslaven dopolední církevní slavností, svěcením opraveného kostela a svě-

cením nových zvonů, které byly toho dne vytaženy na věž a poprvé jimi zvoněno. 

Odpoledne seřadil se velký průvod korporací a spolků ve Střezeticích u pomníku pad-

lých. Tam učinil zahajovací projev Josef Čepek ze Střezetic čp. 59. Odtud se šlo přes 

Probluz na Dolní Přím a zpět na Probluz, kde v sále hostince Františka Pázlera kona-

la se programová oslava. Večer byl na letním sokolském cvičišti vypálen ohňostroj. 

Této oslavy se zúčastnily krojované skupiny ze Střezetic, Probluze, Horního a Dolního 

Přímu. Dále Čtenářsko-hospodářská beseda v Probluzi a obecní zastupitelstva všech 

účastnících se obcí a mnoho občanstva.

Na památku 10 výročí Československé republiky byly raženy stříbrné desetikoruny 

s obrazem presidenta T. G. Masaryka a státním znakem. Mincí bylo vydáno jen ome-

zené množství. Dnem 1. prosince t.r. nabyl účinnosti zákon o reformě veřejné správy 

a tím zaniká správní okres nechanický a stává se součástí okresu královéhradeckého. 

Tímto datem zanikají také všechny dosavadní zastupitelské úřady samosprávné a slu-

čují se s Okresním úřadem v Hradci Králové.

2. prosince konaly se nové volby do nových okresních a zemských zastupitelstev. Ve 

zdejší obci konaly se volby v hostinci Josefa Novotného, čp. 3. Ochotnický spolek Hav-

líček měl v tomto roce činných 24 členů, 14 členek a 8 členů přispívajících, sehrál 

3 představení a pořádal ochotnický plec. 15 prosince vypůjčil spolek 2000 Kč od Josefa 

Lindra na opravu jeviště. Úrok činil 6 ¼ %. (Dluh splácen do r. 1933.)

Sbor dobrovolných hasičů - založen ženský odbor měl 13 členek. 15. června pořádáno 

okrskové cvičení a po cvičení následovala lidová slavnost a veselice. Finanční výsle-

dek byl dobrý. Zbylo 1.800,- Kč čistého zisku. O svátcích velikonočních zúčastnil se 

sbor záchranných prací při požáru stodoly paní Tobiáškové v Probluzi. Sám sbor konal 

4 školní cvičení se stříkačkou a pořídil nové hadice. 28. prosince vypukl požár obec-

ního domku ve Střezeticích, kde byla také hasičská zbrojnice. Hasičská výzbroj byla 

zachráněna, ale domek shořel do základů. Domek byl pojištěn a náhrada škody činila 

10.600,- Kč. Aktiva obecního jmění byla v tomto roce 36.396,- Kč.
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 Světí
Obecní úřad Světí, Světí, 503 12 Všestary                   
tel/fax: 495 458 128         
mobil (starosta): 606 649 132
e-mail: obec@sveti.cz   
web: www.sveti.cz
úřední hodiny: Po 17.00-19.00

Události v obci
9 Červen byl ve znamení hasičských závodů. Naši obec reprezentovalo družstvo 

mladších i starších žáků. 

9 12. června se zúčastnila družstva hasičských závodů ve Starých Nechanicích. Družstva 

se umístila: starší žáci na 2. místě (z 8 družstev) a mladší na místě 4. (z 5 družstev).

9 19.6. se hasičských závodů v Nedělištích kromě dětí zúčastnili i muži. Výsledek 

byl následující: muži obsadili 7. místo (z 8 družstev) starší a i mladší děti získaly 

shodně 1. místo. Další závodní klání proběhla 26.6. v Lukové a Sendražicích. Po 

prázdninové pauze změřila  hasičská družstva své síly 29.8. v Malšově Lhotě. Zde 

starší děti obsadily 7. místo (z 9 družstev) a mladší děti 7. místo (z 11 družstev).

9 Na přelomu června a července došlo k výměně oken v hostinci „Na Zavadilce“ 

Byla vyměněna okna ve výčepu.

9 V průběhu července a srpna finišovaly přípravné práce na zatrubnění vodoteče 

směr „k lípě“. 

9 4. září, stejně jako v loňském roce, uspořádal SDH a OÚ pro děti ukončení let-

ních prázdnin. Pro děti byla připravena šipkovaná. Po cestě musely plnit řadu 

úkolů. Když se setmělo, vydaly se děti na  noční stezku odvahy, kde na ně čekala 

strašidla. Kromě her a soutěží si děti mohly na ohni opéci buřty a pro ně i rodiče 

byla na rožni připravena kýta. 

Životní jubileum - dne 8. 8. 2010 oslavila paní Otilie Hermanová z č. p. 51 své vý-

znamné životní jubileum. Oslavila své 100. narozeniny. K tomuto jubileu přeje Obecní 

úřad mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti.

Akce na další období

9 25.9. 2010 posvícenská zábava

9 V průběhu října proběhne zazimování hřiště „Na Zámečku“

9 Ustavující veřejné zasedání zastupitelstva se uskuteční na přelomu října a listopadu, 

přesný termín bude upřesněn

9 1. adventní neděle – zdobení vánočního stromu

9 5. 12. 2010 Mikulášská nadílka
Lenka Bednářová
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 Vrchovnice
Obecní úřad Vrchovnice, Vrchovnice 6, 503 03 Smiřice   
tel.: 495 426 300
mobil (starosta): 603 715 543
e-mail: vrchovnice@tiscali.cz    
úřední hodiny: Po 17.00 - 19.00   

Aktuality
Projekt kanalizace - bylo úspěšně dokončeno jednání s vlastníky dotčených pozemků, 

na základě tohoto byl stavební úřad ve Smiřicích požádán o vydání územního roz-

hodnutí. Byl vytýčen prostor pro budování ČOV v místě bývalého hnojiště pana Říhy.

Sběrný dvůr - investor, který plánuje v objektu bývalé sušárny otevřít sběrný dvůr pro 

kovy a další tříděné odpady, zahájil kolaudaci objektu pro tuto činnost.

Pozemkové úpravy - začaly přípravné práce, spojené k provedením pozemkových 

úprav. Na několika místech vytýčila geodetická firma geodetické body.

Svoz nebezpečných odpadů - dne 16.10.2010 proběhne od 9:15 do 10:00  svoz nebez-

pečných odpadů. Kromě nebezpečných odpadů jsou odváženy velkoobjemové odpady 

typu osobních pneumatik a elektropřístrojů.

Letní silvestr - v polovině srpna proběhla zábava ve stylu oslav silvestra. Přiložená 

fotografie je z této akce. 
Václav Hlavatý 



35

 Všestary
OÚ Všestary, Všestary 35, 503 12 Všestary     
tel/fax: 495 458 155
mobil (starosta): 724 184 485
e-mail: urad@vsestary-obec.cz     
web:   www.vsestary-obec.cz
úřední hodiny: Po, Út, Čt  07.00-12.00 a 13.00-15.30
         St  07.00-12.00 a 13.00-17.00     

Poděkování občanům
Na konci volebního období je obvyklé bilancovat. Hodnocení je to těžké, neboť voleb-

ní období bylo rozděleno na dvě části. 

Z volebního období let 2002 – 2006 byla připravena oprava návsi ve Bříze, ta se usku-

tečnila, ke škodě věci nás všech (i já jsem hlasovala pro) byla oprava financována 

z obecních prostředků ve výši 5,5 mil. Kč.

Posledních devatenáct měsíců bylo ovládáno jinou filosofií, která pro obec znamená, 

že hradí pouze spoluúčast, a tedy za stejný objem obecních finančních prostředků se 

zrealizuje více akcí (např. přístavba hasičské zbrojnice v Rozběřicích, zateplení a vý-

měna oken na základní škole, všestarské školce a školní jídelně, oprava hřbitovního 

domku ve Všestarech ,oprava a úprava okolí „Šrámova kříže“ ), protože potom zbývá 

na opravy vrat obou hřbitovů apod..

Bylo pro mě ctí aktivně se podílet na rozvoji našich obcí, daleko větší díl práce zbývá. 

Zbývá připravit projekt na záchranu obecních stromů, jejich novou případnou výsad-

bu, úpravu sportoviště ve Všestarech a zrealizovat připravené projekty na výstavbu 

chodníků ve všech místních částech  a díl největší, kterým je kanalizace, bohužel ve 

chvíli, kdy dotační tituly jsou již značně vyčerpány. 

Díky filosofii spoluúčasti a využití dotačních pobídek je obec přes pokles příjmů ze 

státního rozpočtu na konci volebního období ve velmi dobré finanční kondici. 

Děkuji občanům za projevenou důvěru, zastupitelům za spolupráci, přeji nám všem 

šťastnou ruku při volbě příštího zastupitelstva, které potom ze svého středu zvolí 

starostu.  
JUDr. Zuzana Zlatohlávková – starostka

Jak postupují investiční akce
Další etapa modernizace ZŠ je dokončena

Po loňském podřezání a opravě izolací staré části budovy 2. stupně ZŠ ve Všestarech 

pokročila modernizace školy další etapou.  Zateplení a výměna oken budovy 2. stupně 

základní školy, které bylo finančně podpořeno dotací ze Státního fondu životního pro-

středí, proběhlo během letních prázdnin. Celé dílo bylo úspěšně dokončeno, předáno 

i zkolaudováno, a tak žáky v novém školním roce přivítala škola ve zbrusu novém 

a teplejším kabátě. 
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Ani mateřská škola nezůstane stranou

Budovy mateřské školy a školní jídelny se dočkají obdobných úprav, jako základní ško-

la. Díky přislíbené dotaci ve výši 3,7 mil. Kč se od 1. října pustíme do zateplení a výmě-

ny oken mateřské školy i školní jídelny ve Všestarech. Dílo bude provádět společnost 

REKOS S+D s.r.o. z Nechanic, která zvítězila ve výběrovém řízení s nabídkovou cenou 

4,2 mil. Kč.  Celá akce má být dokončena ještě letos a tak přejme dodavateli příznivé 

a pokud možno teplé počasí v následujících měsících.

Hřbitov ve Všestarech 

Po opravě vrat na hřbitově ve Všestarech byl za podpory dotace z Programu obnovy 

venkova Královéhradeckého kraje (POV) zahájen projekt „Oprava pláště hřbitovního 

domku ve Všestarech“. Z celkového nákladu 723 tisíc korun uhradí dotace celu polovi-

nu. Do konce října by měli být stavebníci hotovi, a tak na Dušičky již přivítá návštěv-

níky domek v plné kráse, zatím, žel pouze z venku. 
Za zastupitelstvo obce: JUDr. Zuzana Zlatohlávková

Chodníky 

Projekty chodníků v průběhu jejich zpracování a získávání potřebných povolení se 

potýkaly s různými obtížemi, především a nejvíce pak s nevyjasněnými vlastnic-

kými vztahy. Jejich narovnání a případné dohody s vlastníky zabraly mnoho času 

a úsilí. Nejvíce komplikovaná byla situace v Lípě, kde bylo v některých případech 

nejprve nutno dořešit neprovedená dědická řízení, a v Rosnicích, kde navíc byla 

navíc v místě železničního přejezdu komplikovaná jednání s Policií ČR a následně 

také s Českými drahami. 

Za těchto okolností jsme rádi, že alespoň pro obce Bříza, Rozběřice a Všestary jsou 

vydána rozhodnutí o umístění stavby. Jenže ani zde není vyhráno.  Další postup pro 

získání stavebního povolení v případě Rozběřic nám zhatila digitalizace katastrálních 

map. Došlo k posunům některých pozemkových hranic, proto se musí územní řízení 
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doplnit. Stejná situace se změnami hranic pozemků v průběhu řízení nastala i v Chlu-

mu a v místě projektovaných chodníků se objevili noví vlastníci. 

Ve Všestarech pak musí být opraveny některé projektové dokumentace z jara roku 

2008, které nebyly podány v době jejich pořízení k územnímu ani stavebnímu řízení. 

Mezi tím se změnily normy a vyhlášky, podle kterých je třeba dokumentaci znovu 

dopracovat. I proto zatím zůstává na návsi zdánlivě nelogicky ukončený chodník od 

bytovek. Na něj totiž navazuje projekt úpravy plochy před kostelem a chodníku k cuk-

rárně. Jeho dokumentace však dnes již nevyhovuje současným předpisům. Na opravě 

projektu již projektanti pracují. Stejné stáří má i projekt chodníku ke Střezeticím, který 

musí projektanti ze stejného důvodu také přepracovat.

Novému zastupitelstvu přejeme co nejméně obdobných překážek a našim občanům 

bezpečnější pohyb po obcích. 
Ing. Michal Derner – místostarosta

Územní plán Obce Všestary
V průběhu roku 2009 přijalo zastupitelstvo rozhodnutí, že bude pořízen nový územní 

plán obce, který bude v sobě zahrnovat dosud přijaté změny.  Podněty, tedy žádosti 

občanů o změny, však bude možné přijímat jenom do určitého stadia rozpracovanosti, 

kdy reálný předpoklad ukončení přijímání těchto žádostí je polovina až konec října 

2010.   
Za zastupitelstvo obce: JUDr. Zuzana Zlatohlávková

Základní škola a mateřská škola, Všestary
Mateřské školy

Obě MŠ zahájily tradičně již koncem srpna. Bohatý vzdělávací a výchovný program 

bude realizován v neustále zlepšovaném prostředí obou budov. Na Chlumu mají děti 

rozšířen a zmodernizován prostor sociálek, ve Všestarech je čeká výměna oken a za-

teplování fasády.

Věříme, že počáteční nesnáze spojené se stavbou úspěšně společně s rodiči zvládneme 

a budeme se těšit na zdar díla. 

Základní škola 

Po loňském září nás i letos přivítala budova II. stupně změněná. Líbí se nám nová fasá-

da a okna, máme radost, že zima nám nebude znepříjemňovat pobyt ve škole.

Všem, kteří se na renovaci podíleli, patří dík nás, školáků. 

Také u I.stupně se pracovalo na zlepšení prostředí. Zahrada za budovou se proměnila 

v malé hřiště pro ŠD. Děkujeme p. Martínkovi za vynaložené úsilí.
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Do plné práce jsme se vrhli počínaje 1. zářím. Přivítali jsme prvňáky, kteří jsou roz-

děleni do dvou tříd. Tradičně jim zástupci obce předali dárek, školáci obdrželi šerpu 

s připomínkou zahájení školní docházky. Další dny už přinesly běžnou práci.

Starší děti se vrhly na rozvrh, aby si mohly poskládat své mimoškolní aktivity. Čekají 

je školní kroužky, které najdete na www.zsvsestary.cz, některé se ještě objeví jako nové,  

např. pletení z proutí.

Vědomosti budeme rozšiřovat činnostním učením v řadě projektů, zrealizujeme kul-

turní a poznávací akce. Škola není jen o násobilce a pravopisu. 

Na závěr přejeme všem, aby pro ně letošní školní rok byl radostný a úspěšný.

Vedení ZŠ

Všestarské neziskovky
SDH Všestary 

S posledním prázdninovým víkendem jsme jako již tradičně připravili pro děti DĚTSKÝ 

DEN. I když se od rána honily na nebi mraky, nakonec se počasí umoudřilo a na tři 

hodinky vydrželo nepršet. Děti se při hudbě vydováděly a vysoutěžily si hezké ceny, 

kdo chtěl mohl si opéct párek na ohýnku. Na konci nás déšť stejně rozehnal domů.

Na soutěži hasičů „O POHÁR STAROSTKY „obce Habřina, jsme se umístili 11. 9. na 

krásném 9. místě z 16 družstev. Byli jsme spokojeni.

18. září 2010 se koná soutěž hasičů „O POHÁR STAROSTKY OBCE VŠESTARY“Pre-

zentace je od 8.30 hod a samotná soutěž je zahájena v 9.00 hod. Soutěží muži, ženy, 

starší a mladší děti. Celá akce se koná na louce u hřbitova ve Všestarech. Doufáme, že 

se neumístíme až na pozadí stupínku. Pozvány jsou hasičské sbory sousedních obcí.

První adventní neděli si opět užijeme s vámi se všemi na již 2. ADVENTNÍCH TRZÍCH, 

které budou první adventní neděli 28.11. před nákupním střediskem ve Všestarech 

od 13.00. Svařáček i medovinka nás opět hezky zahřejí a rozveselí, abychom si mohli 

v podvečer zazpívat koledy a rozsvítit vánoční strom. Na dětská přání opět počká ježí-

šek a určitě bude mít radost z vyrobených ozdob na náš stromeček.

Na  „MIKULÁŠSKOU“se  sejdeme 4.12.2010 od 15.00 v hospůdce „U BENYHO“, kde 

si užijeme s čerty.  Děti opět dostanou od andílka a Mikuláše bohatou nadílku a budou 

si moct zasoutěžit o drobné ceny.

Někdy mezi vánočními svátky se určitě sejdeme „u Beniho“ v hospodě na DIVADEL-

NÍ PŘEDSTAVENÍ ochotníků z Třebechovic, kteří se u nás již jednou představili.

Na začátku nového roku nás opět čeká společenský ples, ale to je ještě daleko.......

Marika Čapková Dohnalová – SDH Všestary
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SDH Bříza

Bohužel slibované sobotní posvícenské odpoledne se nekonalo. Divadelní společnost, 

jejíž vystoupení mělo být součástí odpoledně, byla v tomto termínu již zadána a to již 

rok dopředu. Výsledkem toho bylo uspořádání taneční zábavy, která ovšem narazila na 

nezájem nejenom občanů sousedních obcí ale bohužel i nezájem místních. Doufáme, 

že se Tradiční hasičský ples, který se bude konat 5. února 2011, setká s větším zájmem. 

Na sobotu, 27. listopadu chystáme  rozsvícení březského vánočního stromu.  

Josef Václavík
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SDH Chlum 
Na žádost pořadatele bitvy na Chlumu, jsme 3. července provedli požární dozor na této 
akci. Poslední sobotu v srpnu jsme připravili pro děti dětské odpoledne, po kterém ná-
sledovalo posezení pro všechny občany obce. Děti si ze soutěží odnesly věcné i sladké 
odměny. Na krátké členské schůzi vedení sboru seznámilo zúčastněné se svou činností 

od počátku roku. Poté bylo pro všechny připraveno občerstvení s volnou zábavou.

Zhodnocení soutěží:

9 11. 9. 2010 soutěž v Habřině – zúčastnily se dvě družstva mladších hasičů s umístě-

ním na 8. a 10. místě z 12 družstev.

9 12. 9. 2010 v Cholticích se dorostenci jednotlivci zúčastnili soutěže v běhu na 100 m 

překážek a celkově se umístili na 14. a 24. místě v kategorii jednotlivci. Dorostenka 

se umístila na 16. místě.

9 18. 9. 2010 jsme se zúčastnili soutěže o Pohár starostky obce Všestary s tímto umís-

těním – mladší hasiči skončili na 1. a 2. místě ze 4 družstev. Družstva mužů se 

umístila na 4. a 7. místě.

Další plánované akce : 

9 9. 10. 2010 – účast mladších hasičů a dorostu na závodu požární všestrannosti v Li-

bčanech. V měsíci prosinci se uskuteční Výroční valná hromada sboru a Mikuláš-

ská nadílka – termín bude upřesněn.
Leoš Válek, starosta SDH Chlum

SDH Rosnice

Po úspěšném vystoupení jednotky na oslavách ve Všestarech a nepovedené účasti 
v 1. kole soutěže v požárním sportu, které se konalo na domácí půdě,  jsme obsadili 
v soutěži O pohár mikroregionu bohužel až osmé (poslední) místo. Měli jsme opět 
půjčenou techniku od březských hasičů ale nepovedlo se ideálně spojit sací hadice. Na 
první sobotu v září bylo připraveno Posvícenské sousedské posezení při kterém byla 
grilovaná kýty nahrazena uzenými kuřaty. Pro děti bylo připraveno posvícenské mo-
delování, při kterém pustily děti svoji fantazii s plastelínou. Modelování bylo ukonče-
no předáním odměn za účast v soutěži Požární ochrana očima dětí. Celkem se do sou-
těže zapojilo 15 dětí. Z jejich prací bylo vybráno 8 prací, které postoupily do okresního 

kola kde v kategorii žáků základních škol-2.tř obsadila druhé místo Pavla Macháčková.

A kde se sejdeme ještě do konce roku? Připravuje se druhů kurz o pletení z pedi-
gu. V sobotu 4.prosince bude u rozsvíceného vánočního stromu 3.Vánočním zpívání. 
Po odzpívání nás v neděli poctí návštěvou mikuláš se svým doprovodem a doufejme 
i s plnou nůší balíčků. V příštím roce se pak sejde Valná hromada sboru a 5. března 

2011 na Hasičském bále.
Josef Macháček
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TJ Sokol Všestary 

Z činnosti TJ Sokol Všestary

9 8. 5. 2010 se v areálu sokolovny uskutečnil 14. ročník jarního volejbalového tur-

naje, kterého se zúčastnilo 10 ženských a 5 mužských družstev z blízkého a da-

lekého okolí.

9 29. 5. 2010 jsme pořádali po loňském úspěchu dětský den, tentokrát pod ná-

zvem „Pirátská párty“. Skoro všechny děti přišly převlečené za piráty a nejlepší 

tři masky byly odměněny nějakou tou dobrotou navíc. Všechny děti si odnes-

ly spoustu cen a zážitků ze soutěží. Pro zpestření bylo do programu zařazeno 

i vystoupení Minnie & Mickey teamu a družstva aerobiku žaček při TJ. Všem 

se vystoupení velice líbila.  

9 12. 6. 2010 se ve Všestarech uskutečnily oslavy 650 let první zmínky o obci Všestary.

Po celou dobu byli někteří členové TJ nápomocni při přípravách této velké události.

9 19. 6. 2010 jsme uskutečnili turistický výlet,pokořili jsme Sněžku.

9 28. 6. 2010 jsme na travnatém hřišti pořádali 4. ročník turnaje v malé kopané, na 

který se přihlásilo 7 družstev. Turnaj se za pěkného fotbalového počasí odehrál 

a vítězem se poprvé stal tým pořádající TJ.

9 14. 7. 2010 jsme pořádali cyklistický výlet na Hrádek u Nechanic.

9 31. 7. 2010 se v areálu sokolovny konal 4. ročník nohejbalového turnaje trojic, do 

kterého se přihlásilo 14 družstev. Tento turnaj se měl sice konat o týden dříve, ale 

nedovolilo nám to počasí.

9 7. 8. 2010 se uskutečnil další cyklistický výlet, tentokrát do Dvora Králové nad Labem.

9 28. 8. 2010 proběhl v areálu sokolovny 16. ročník letního volejbalového turnaje,kte-

rého se zúčastnilo 6 ženských a 6 mužských družstev.

9 11. 9. 2010 se konal na tenisových kurtech tradiční tenisový turnaj ve čtyřhře, který 

se hraje o putovní pohár TJ Sokol Všestary, zúčastnilo se ho 10 dvojic.

Co nás čeká do konce roku 

9 Během října nebo listopadu se na sokolovně uskuteční Valná hromada.

9 Prosinci uspořádáme 2. ročník předvánočního florbalového turnaje mužů.

9 Na Štědrý den se na sokolovně uskuteční fotbalový zápas svobodní-ženatí a bude 

to již 52. ročník tohoto tradičního klání.

9 25.12.2010 budeme pořádat Štěpánskou taneční zábavu.



42

 
Aktuální rozpis cvičení pro veřejnost

9 AQUA-AEROBIC se cvičí pravidelně od 1. 9. 2010 v bazénu ve Všestarech v těchto 

termínech:

 PO 19-20 hod.; ST 19-20 hod.; ČT 18-19 hod. a 19-20 hod. – případná volná místa 

se musí konzultovat přímo s cvičitelkami – kontakty na webu TJ.

9 PILATES a P-CLASS cvičíme pravidelně od 6. 9. 2010 v tělocvičně ZŠ Všestary 

v těchto termínech: PO 18-19 hod. PILATES, 19-20 hod. P-CLASS ; ČT 19-20 hod. 

P-CLASS

9 CVIČENÍ RODIČŮ S DĚTMI bude zahájeno 30. 9. 2010 a také bude probíhat v tě-

locvičně ZŠ Všestary a to pravidelně každý čtvrtek od 16-17 hod. (mimo prázdnin).

9 FLORBAL začínáme od 7. 10. 2010 každý čtvrtek od 20-21 hod. (kapacita omezena).

9 MALÁ KOPANÁ začínáme od 5.11.2010 každý pátek od 19,30-21 hod. (kapacita 

omezena). 

Všechna cvičení a akce, které pořádáme,jsou pro veřejnost a rádi mezi sebou přivítáme 

nové zájemce o sport. Sledujte naše webové stránky www.tjsokolvsestary.wz.cz

     Petr Mecerod, předseda TJ Sokol Všestary

Mateřské centrum Beránek, o.s.  

Všestary 1, PSČ: 503 12, www.beranek-vsestary.cz

Nový školní rok jsme zahájili pozvolna a velmi příjemně  - v Krkono-

ších na víkendovém pobytu rodin. Ten už je žel za námi, ale počínaje 

pátkem 24. 9. opět naběhne pravidelný provoz centra, z jehož nabídky 

si můžete vybrat i vy. 

9 Kolotoč života - Klub pro dospělé i děti. Dospělí mají prostor pro zamyšlení nad 

životem. Téma je předem zveřejněno – týká se např. mezilidských vztahů, výchovy 

dětí, manželství, odvahy, …… apod. Součástí je také konfrontace s Biblí, jakožto 

„příručkou pro život“. Děti čeká pestrý program – písnička, tancování, vyrábění, 

kreslení, cvičení a také biblický příběh. 

9 Zlatokopové - Klub pro děti mladšího školního věku. Člověk rád objevuje nové. 

Což teprve když ví, že to má cenu zlata? O dětech to platí snad ještě více než o do-

spělých. Na tomto klubu budou školáci moci objevovat Knihu knih - Bibli takovou 

formou, která je adekvátní jejich věku – písničky, hry, vyrábění, soutěže, vyprávění. 

Plánujeme také výlety a v létě tábor.
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9 ART - V tomto kurzu pro dospělé se v průběhu tří týdnů opakovaně zabýváme 

kresbou, malbou a užitým uměním (tvořením). Vaše děti též budou mít možnost 

výtvarně se vyřádit, nebo jim bude k dispozici herna, kde jim program zajistí teta 

z Beránka.

Pravidelné aktivity

Programové schéma 

Po 
9:00 – 12:00 volná herna  

9:00 -11:30 S tetou v Beránkovi   

16:00 – 18:00 volná herna 

16:45 – 17:30 angličtina pro děti  

předškolního věku 

Út 

9:00 – 12:00 volná herna 

9:30 – 10:00  

zpívánky (sudý týden)  

šikulky (lichý týden) 

angličtina pro dospělé s hlídáním dětí  

16:00 – 17:00 začátečníci 

17:10 – 18:10 konverzace 

St zavřeno 

Otevřeno sudý týden 

16:00 – 18:00 volná herna 

16:30 – 18:00  

Čt zavřeno 

15:00 – 16:30 Zlatokopové  

16:30 – 18:00 volná herna 

16:00 – 18:00 ART s hlídáním dětí 

Pá zavřeno 16:00 – 18:00 Kurz pro těhotné 

S tetou v Beránkovi – možnost hlídání dětí od 3 let (po telefonické domluvě do pátku 

předešlého týdne)

Jednorázové akce

9 25.9. 2010  Podzim - zima

9 23.10. 2010  Drakiáda 

9 25.11. 2010  Adventní dílna 

9 28.11. 2010 Výstava Betlémů

9 6.12. 2010   Mikulášská 

Další potřebné informace, ale také fotky z našich akcí naleznete na www.beranek-vse-

stary.cz, nebo můžete volat na telefon 775 727 714. Těšíme se na vaši návštěvu.

Za Beránka Mgr. Šárka Doležalová, předsedkyně sdružení
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Šachový klub Lípa

Čilý ruch v ŠK Lípa pokračoval i přes léto. O prázdninách se hrály 

v hostinci U polních myslivců tradiční čtyři turnaje v bleskové hře 

Polymar cup 2010. Palmu vítězství si odnesli jičínský Fiala, Doseděl 

z Vysokého Mýta a dvakrát zvítězil domácí Jirásek. Pod rozhlednu 

si našlo cestu 47 šachistů z 13 oddílů čtyř krajů Naše mladá naděje 

Lenka Rojíková se  v Klatovech zúčastnila Mistrovství ČR v rapid šachu a v kategorii 

děvčat do 14 let získala krásné sedmé místo. Do nového soutěžního ročníku je přihlá-

šeno pět družstev, tak bude přes zimu na kopci řádně rušno.

Pro širokou veřejnost klub uspořádal Letní memoriál Hluboké brázdy, v němž bylo 

vzpomenuto Karla Kryla, Petra Nováka, Michala Tučného, Waldemara Matušky, Jiřího 

Schelingera, Karla Zicha a Katapultu. Informace o kulturních pořadech hlásí zpravo-

dajské relace obecního rozhlasu.

                                                                                                 Jaroslav Balcar

Odbočovací pruhy
V průběhu několika posledních týdnů neuniklo žádnému řidiči, ale ani těm, kteří smě-

rem na Hradec Králové vyrážejí autobusem, že u Všestar byl značně omezen provoz na 

rychlostní komunikaci R35. Toto omezení souviselo v půlce srpna s opravou viaduktu. 

V týdnech následujících pak byl provoz omezen i v části před odbočkou do Břízy, do 

Rozběřic a na Hejcmanku. Toto omezení souviselo s odstraněním vodorovného do-

pravního značení na vozovce, aby mohlo být nahrazeno novým. Nové značení je však 

rozšířeno o odbočovací a připojovací pruhy. Tak dlouho očekávané a velmi potřebné 

odbočovací pruhy podstatně zvýší bezpečnost na silnici R 35 a ochrání hlavně občany 

našich vesnic.

Historie odbočovacích pruhů se začala psát s nástupem současné starostky do funkce, 

kdy se začala za podpory zastupitelů osobně zasazovat o jejich vznik. Vytrvalost a cí-

levědomost byly nakonec odměněny, tuto odměnu jsme však obdrželi my - občané 

našich vesnic v podobě zvýšení bezpečnosti pro nás a naše blízké. Jsme však rádi, že 

stejně jako my mohou odbočovací pruhy využívat občané obcí Světí a Střezetic.

Josef Štefanka

Amfiteátr Chlum
V obnoveném amfiteátru na Chlumu se k radosti nejen dříve narozených konal v čer-

venci koncert dechové hudby, který  si přišli poslechnout občané místní i přespolní. 

V září byl uspořádán koncert skupiny Nadoraz. Ti, kteří tuto hudební skupinu znají, 

vědí, že se jedná o hudbu laděnou spíše džezově s chytlavými texty. Právě takovou hud-

bu si mohli poslechnout návštěvníci sobotního koncertu, kterých ale dorazilo méně, 
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než kdo očekával. Divácká nepřízeň byla způsobena zčásti sychravým počasím, ale 

i tím, že právě tento víkend se v Hradci Králové a jeho okolí konalo více kulturních 

akcí a řada našich občanů se zúčastnila zájezdu do botanické zahrady a na Sychrov.

Jistě je škoda, že návštěvníků dorazil tak nízký počet, a to obzvláště nyní, kdy se sku-

pina nadšenců - sdružení za obnovu přírodního divadla na Chlumu, snaží navázat na 

někdejší skvělou tradici kulturních a společenských akcí, konaných v tomto ojedině-

lém prostoru. Prostor přírodního divadla je unikátní svým zasazením v krajině, které 

tvoří velmi dobrou akustiku. 

Tradici divadelních i hudebních úspěchů četných interpretů, kterou známe z vyprávě-

ní našich rodičů a prarodičů, jistě nebude snadné vzkřísit, tím větší obdiv patří všem, 

kteří se o to snaží. Věřme, že pokud toto snažení bude podpořeno, jistě nevyjde na 

prázdno a všichni budeme bohatší o celou řadu představení a koncertů.
Radovan Dvořák

Obecní úřad 
Ve všestarských místních částech není ustaven přes několikaměsíční úsilí klub dů-

chodců. Dosud zájmy našich seniorů nikdo nezastupoval, a proto se organizace ujal 

obecní úřad, který však tuto činnost může zastávat pouze dočasně. 

K nejbližším plánovaným akcím bude náležet návštěva Klicperova divadla v Hradci 

Králové - hry „Strýček Váňa“, a to dne 21.10.2010. Jedná se o představení, kde bude 

hostovat Městské divadlo Zlín, vstupenky jsou rezervovány a je možné je objednat. 

V případě, že zájem ze strany důchodců nebude dostatečný, budou se moci přihlásit 

také zájemci v produktivním věku.

V hospodě „Na Bojišti“ na Chlumu proběhne dne 6.11.2010 již tradiční setkání dů-

chodců s Květou Fialovou, poté bude následovat volná zábava. V průběhu zimních 

měsíců by ještě bylo reálné navštívit Hudební divadlo v Karlíně, prosíme, abyste si 

vybrali představení a úřad bude nápomocen s organizací.
Monika Kutálková

Tisková oprava – omluva

V minulém vydání jsme děkovali dárcům za jejich příspěvky na oslavu výročí 650 

let první písemné zmínky o obci Všestary. V seznamu sponzorů chyběla firma Au-

todoprava - Libor Novák, Všestary a také poděkování Oblastnímu spolku Českého 

červeného kříže a panu Ivo Mádlemu za zajištění první pomoci lékařské služby, 

vážíme si  této pomoci. 

Za toto nedopatření se omlouváme a tímto uvádíme na pravou míru. Všem, kteří při-

spěli ke zdaru akce ještě jednou děkujeme.
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 Zapište si do kalendáře

9 21. 10. 2010 – Divadelní představení „Strýček Váňa“ – Klicperovo divadlo 

9 23. 10. 2010 – Drakiáda s Beránkem – MC Beránek Všestary

9 30. 10. - 31. 10. 2010 – Neděliště – výstava ovoce, zeleniny a květin.

9 říjen 2010 – Drakiáda – Střezetice

9 6. 11. 2010 – Setkání seniorů s Květou Fialovou – Chlum, hospoda Na Bojišti

9 20. 11. 2010 – Sportovní klub Neděliště – zájezd na kuželky do Rychnova nad 

Kněžnou. 

9 27.11.2010 – Rozsvícení březského vánočního stromu

9 28. 11. 2010 – Výstava Betlémů - MC Beránek Všestary 

9 28. 11. 2010 – Adventní trhy ve Všestarech - od 13,00 hod

9 listopad 2010 – Kontejnery na odpad ze zahrad – Střezetice

9 začátek prosince 2010 – Společenské setkání – Střezetice

9 začátek prosince 2010 – Mikulášská nadílka – Střezetice  

9 1. adventní neděle – zdobení vánočního stromu – Světí

9 4.12.2010 – Vánoční zpívání v Rosnicích

9 4. 12. 2010 – Halový závod ve střelbě z kuše – tělocvična ZŠ Všestary

9 4. 12. 2010 – Mikulášská nadílka SDH Všestary – sál u Bennyho od 15,00 hod

9 5.  12.  2010 – Mikulášská nadílka – Světí  

9 6. 12. 2010 – Mikuláš v Beránku

9 11. 12. 2010 – Neděliště – Mikulášská nadílka

9 25. 12. 2010 – Štěpánská zábava – Všestary sál u Bennyho

9 5. 02. 2011 – Ples březských hasičů

9 5. 03. 2011 – Ples rosnických hasičů
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 Důležitá čísla

Lékařská služba první pomoci - dospělí                                         495 755 225
          - děti    495 755 223 
Fakultní nemocnice Hradec Králové                                              495 831 111
Okresní ředitelství Policie ČR                                                        974 521 111
Městská policie Hradec Králové                                                    156
Policie ČR, OO Holohlavy                                                             495 421 143
Hasičský záchranný sbor Královehradeckého kraje      495 855 111
Záchranná služba                                                   155
Hasiči                                                                                                    150 
Policie                                                                              158
SOS       112

Hlášení poruch
Východočeská plynárenská - poruchová služba          12 39
Východočeská energetika - hlášení poruch               840 840 840
Vodovody a kanalizace - hlášení poruch                           495 406 102
Telefonica O2 - ohlašovna poruch telefonních stanic      800 184 084
Nouzové otevírání dveří, aut a trezorů             721 735 800   602 161 447
                                                                              603 542 255 603 466 268
Nouzové vyprošťování osob a výtahů       602 189 158 495 855 111
                                                                 495 407 576
Havarijní a nouzové služby pro motoristy dispečink ABA 12 40
ÚAMK - linka pomoci                                         12 30

Linka důvěry
Linka bezpečí pro děti a mládež                          800 155 555
Linka důvěry Hradec Králové                                             495 273 259

Počasí a stav vody
Český hydrometeorologický ústav Hradec Králové    495 436 161
Povodí Labe - dispečink                                                                 495 088 733
Zemědělská vodohospodářská správa                       495 217 041

Krajský úřad a městské úřady
Krajský úřad Královehradeckého kraje                        495 817 111
Magistrát města Hradec Králové                      495 853 111
                                                                            495 707 111
Městský úřad Chlumec n. Cidlinou                                 495 703 871
Městský úřad Nechanice                         495 441 101
Městský úřad Smiřice                                                                     495 423 036
Městský úřad Třebechovice pod Orebem             495 592 065
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 Inzerce

 Všeobecné informace
Povinná výměna řidičských průkazů  

Řidičské průkazy vydané od 1. ledna 1994 do 31. prosince 2000 jsou jejich držitelé 

povinni vyměnit nejpozději do 31. prosince 2010! Uplynutím stanovené doby pro je-

jich výměnu, řidičské průkazy pozbývají platnosti. ŘP si můžete vyměnit na určeném 

pracovišti tj. Magistrát města Hradec Králové, sídlo Gayeroya kasárna, Kavalír B. Na 

webových stránkách Magistrá-

tu města Hradce Králové na OÚ 

Hořiněves, nebo v knihovně si 

můžete rezervovat přesný termín 

návštěvy. 

Povinná výměna je bezplatná, Co 

musíte mít s sebou? Žádost o vy-

dání ŘP – vyplníte na místě, plat-

ný doklad  totožnosti, fotografii 

(3,5x4,5) a ŘP který podléhá po-

vinné výměně.


